

Acta # 5 - 2019

sesión ordinaria celebrada por la honorable corporación municipal de Juteique, departamento de Comayagua el día lunes dieciocho de febrero del año dos mil diecinueve, siendo las 9:30 a.m. Presidió la sesión el señor alcalde municipal Mario Rodolfo Palencia Serrano en su orden del primero al octavo: Leonardo Omar Caseres Galindo, Cleo Vasquez Chaurio, Moisés Melina Cala Ventura, Leoberto Edmundo Saigo Aguilar, José Wil Cordero Rodríguez, Francisco Suta, Poloxes Victoria Leusa Padilla, Noel Antonio Scaño Vargas. La vice alcalde municipal Dunia Mariabel Saigo Castillo, El señor Luis Dionisio Villanueva Padilla comisionado municipal de



231

los derechos Humanos, Manuel de Jesus Fernandez, Emilio Padillos, Natividad de Jesus Saez de la Comisión Ciudadana de Transparencia, mediante la secretaría municipal queda fide la siguiente agenda:

- 1 Comprobación del Quorum
- 2 Apertura de la sesión
- 3 Lectura de la agenda
- 4 Lectura del acta anterior
- 5 Firma de convenios entre las municipalidades de D. Juterique y ONG ALPA, DINIS y la Secretaría de Estado de la Presidencia
- 6 Proyecto de Agua de liepo Rio Hango.
- 7 Correspondencia recibida.
- 8 Dominio Pleno
- 9 Varios
- 10 Cierre

1- Habiendo Quorum 2- El señor alcalde dio abierta la sesión 3- se dio lectura a la agenda fue aprobado, se dieron los siguientes comentarios: 1- Francisco Pinto quedaron puntos que no se discutieron. se pueden discutir en puntos varios el tema de los bolanos 2- señor alcalde este es un punto de esta analizando se va presentar en la proxima sesión como punto de agenda 4- se dio lectura al acta anterior en el punto 6- participación de ONG ALPA inicio 13 hrs. Patricia la capacidad para los almuerzos es de 1,600 a 1700. se enmienda. 5- firma de convenios entre la municipalidad de D. Juterique y ONG ALPA, DINIS y la Secretaría de Estado de la Presidencia. 1- Francisco Pinto en el acta anterior se tocaron temas muy importantes la minería y el tema de los regentes. 2- señor alcalde en el cabildo abierto de buena fe el apoyo a los agricultores es algo que me comprometo apoyar, el tema de las ranchas



crei que me irian ha preguntat, hay que definir clara a funcionar definir el perimetro y un informe de la UMA que indique que se abolan hay que quitar el tema del beco y las metas, definir como va ha quedar esto es uno de las inquietudes del compañero Francisco Brita, si va hacer exclusiones del tipo o si van ha usarlas otros poveres).
 este punto quedo para discutirlo en puntos varios, 3- Fernando Omar Barrios, habia que ver el grado de credibilidad que tiene la ON 6 referente al convenio ALPA, si señor alcalde el convenio con ALPA si van a certificar algunos puntos ellos lo van a enviar mas cosas no ha sido enviado, si señor alcalde para firmar hay que decir si necesitan a referencias de municipalidades donde estan trabajando
 6- La secretaria municipal dio lectura al convenio de cooperacion entre la municipalidad de Aputaquib y la Direccion Nacional de Intervencion Social (DINIS). 1- El señor alcalde, en la clausula sexta compromiso de la municipalidad (no) comprometer a contratar a interventores o promotores, lo que era observacion a la DINIS la municipalidad no tiene la capacidad para emplear a 5 personas, esto no es una cambio de fuerza podamos contratar a 2 a 3 personas. la corteza pasicola tambien que habla el inciso 8 de la clausula sexta decenas uno partido de un millon de limpieza por año 2- Francisco Brita no los estamos comprometiendo con un millon de limpieza, habia que especificarlo y dar seguimiento al proceso, para lo que ellos van a dar se pero no hay que dejar lo pasen los procesos la gente se empia 3- señor alcalde siempre las aportaciones se hacen en especie



no en dinero. 4- Manuel Fernández no aparece con nombres de la DINIS, el monto si fuera un millón se para para recetar a nuestros poveres es una inversion poveros, para muestra un boton tenemos la muestra del hijo de Lucia me cuestiono como se aplica que estoy haciendo por los niños y jóvenes, en las instituciones educativas circula la droga, yo les animo lo mas bello es el deporte social a la base del municipio es este tipo de prevenciones ayudar al equilibrio de nuestra sociedad, hay mucha droga y alcohol como permisos. continue manifestando Edmundo suaga anda una banda que quiere alquilar donantes (donadores), es preciso emitir ordenanzas a toda persona que quiera alquilar si se pone a la alcaldia municipal todo el que dice si es aca previamente si reporte a la municipalidad, esto es un convenio amplio, ademas la DINIS abre puertas en otras secretarias de estado, hay mucha malada en el pueblo y denuncio que el dia de ayer en su propiedad le metieron fuego a un guano-caste, hay que ordenar el pueblo, actividades de ordenamiento social, la normativa la parte legal lo podemos hacer nuestro barrio esta siempre lleno de vicio y fuman marijuana decaasadamente, se pueden cerrar calles los sabados y domingos para realizar actividades deportivas con niños y jóvenes, estoy de acuerdo de firme el convenio entre la municipalidad y la DINIS. 6- señor alcalde el año pasado se trabajo 3 meses con la DINIS un acto legal es la firma del convenio y dar seguimiento a lo que se comenzo. con esto se habren las puertas en seguridad y turismo, hay nosotros apoyando con convenio, para dar seguimiento la juventud es lo mejor que tenemos, hay 3 mu-

5- Edmundo suaga



municipios que ya firmaron el convenio, San Luis, El Loreño y Tequatipec. Decidimos el cuarto municipio en firmas. 7- Emilio Padilla es muy importante lo que dijo el profesor mundo de machuc la historia de la Orotomena, en la colonia nueva Esperanza hay gente no es vecina del pueblo lo correcto. 8- Elbio Vaquero hay un proceso de educación de ciudad, hay cosas que no los competen como corporación, el traer un ingulino no es correcto hay entidades que cumplen esto, Apiztlan hay que involucrarlo en el desarrollo. nosotros tenemos capacidad, hay gente notable, que en el quejorio vendan mariguano yo no lo puedo evitar, esta hay que verlo con claridad, no podemos esperar calles hay libre locomoción, el profesor tiene un sueldo debemos ser puntuales hay anal-fabeta no tanto. 9- Señor alcalde el apoyo es lagítico para que funcionen los programas. 10- Manuel Ferrnández habría que sacar el caso Urbano y Salis a la periferia, secula la droga por todos lados, los niños y jóvenes, la buca la medicina preventiva, es mas cara la rutina, esto es para el proximo, no incorporo al proyecto, para publicar la palabra de Dios les costo esto es una buena inversión, los niños y los parented va de mal en peor. 11- Señor alcalde los buenos programas apostoles para la vida, para niños de escuela, sin droga lo que mejor es para los jóvenes, 12- Dolores Victoria brisa yo estoy de devesdo lo firme el convenio. Apiztlan todavia no esta en nivel de inequidad, hay que hacer conciencia a la Dirección municipal (proca) de Educación para que se integre en estos procesos y asuman los compromisos los compromi-



los de supervisar en las Escuelas los técnicos de la DINIS lo realizaban con gente de vida mejor por que el sector educación nueva estaban y era una responsabilidad de ellos. 13- Omar Casas lo escuchado las opiniones de todos son respetables han habido grandes programas, siendo omiso la tendencia de manera historica que las ONGs y las instituciones bien agasace los problemas de la sociedad y son complijos, debemos ordenarlos a lo interno me atrevo a decirlo que las instancias de la municipalidad de han hecho ineficientes de gobernar al pueblo. yo creo se puede volver en lo medidas de establecer convenio de mejor hacer analisis de nuestra realidad, la reflexion aqui dice hay que ver cosas a los niños y jóvenes, el responsable permision de ordenar nuestros hijos somos los padres de familia no tengo la conciencia clara es necesario comenzar hacer lo que tengamos que hacer, no hay fue de política aca nueva esto, no de lane de el Chapo o monedades esta reflexion sobre nuestras cosas aceptar nuestras responsabilidades con igualdad, hay una creacion de la minis no hay resultados de de ve nada, aqui no se miran resultados a la corporacion como cuerpo colegiado, podemos solventar la situacion. Escuela la droga en el colegio acabar en las escuelas, en los aldeas hay drogas, hay que ordenar una red cual asi se tomamos en este pueblo. hay que agarrar el toro por los cuernos 14- Francisco Ditas me llama la atencion la reflexion del compañero, los programas no los han traído, hay que traerlos para formarse zapatos a su zapatos, hay que ver la importancia formativa, viene apoyo economico para emprendimiento inclusion social queremos saber quien quiere seguir adelante, mis hijos no tienen problemas de drogas, pensar solo en nosotros



el programa tiene para el pueblo, no ser negativo a los programas de inclusión social. Pero si el programa no se incluye a nadie, estoy dispuesto a seguir. 15- Señor Alcalde todo es importante y está conciente una persona no va a resolver el problema, el control de los hijos de la perdida, temas importantes de esta parte. Mandando al alcalde el juez de policía, pero la fuerza es importante de apoyarla, es decisivo nuestro sobre educación, estudiar es fácil el apoyo es complicado, al final los muchachos tienen derechos a acompañarlos si andan perdidos donde la luz como corporación debemos ver el entorno firmas el convenio dar seguimiento hacer si mejor los resultados. 16- Elio Vaquez bajo mi forma de pensar la base de formación del ser humano es un proceso kinder, escuela y colegio es parte de la educación el denunciar a una persona se gana un enemigo la sociedad no se puede cambiar, hay que dar oportunidades, para cambiar a nuestra forma, esta gente se viene a llevar lo que tenemos hay que ser efectivos y funcionales. no hay responsabilidad en los padres, en mi casa no se hacen cosas indebidas. 17 Manuel fernandez hay que cambiar nuestra forma de pensar hacer una catarsis a nuestro intelecto. Somos los padres de familia los responsables de las cosas buenas o malas que se den en las familias. por los parentescos y la niños hay que hacerlo las cosas no están bien, da pena que personas que quieran ayudar y no se den ayuda, hay que poner coherencia en casa. el programa es preventivo. Manuel fernandez sobre lo ordenado, que hablo el profesor meudo es bueno de emitir en las colonias hay mucha gente descon-



uido, les invito para que se firme el convenio hay que ir al trabajo del hombre 19- Señor Alcalde estos programas son para pelear principios y valores. 20- Lo que he estado estoy de acuerdo de firmar el convenio está en el proceso el año pasado estuvo al 100%. el apoyo es más de logística. 21- Luis Otero Villanueva comisionado municipal de los desechos humanos está bien fortalecer a la parentescos las ONGS son apoyos es necesario aceptarlas, aunque necesita mucho fortalecer programas no ves la razón de que un regular de mala a operar. la emigración es un estado parece estamos dormidos ya queremos despertar estos puntos son vitales, tienen afectar las buenas costumbres. 22- Noé Otero es desarrollador por venir tarde no estoy de acuerdo de firmar esto no se repitan se firmo uno con Don Marcelino Escoto y que se ha hecho. no se puede estar firmando y no hacer en materia de operatividad se firmo en cabildo abierto esto venia a fortalecer la parte ambiental y no se ejecuta no hay voluntad política estoy inconforme, con el ductal es inoperante, nos reunimos con directores se hizo la reunión, perdio comunicación se perdio el trabajo formal, tenía deudas de trabajos, las cosas se aprueban y no se ejecutan. 23- Señor Alcalde en caso del convenio con Marcelino Escoto si damos seguimiento a la reposición de la cordillera de Montecillo abría que dar seguimiento si nosotros tuviéramos que pagar para capacitar lo que hacemos asistir lógicamente, como Elio no está de acuerdo. 24- Omar Cáceres es parte de los diabeta la opinión de Elio y Noé preguntan por convenio y no es el hecho de operar es de llevar lo que necesita el pueblo esto es un problema por que al convenio no se le da segui-



miento es por que hemos fallado, yo no me opongo a ningún convenio, lo malo es no dar y si no se lo ha dado seguimiento al convenio de maillon. Cuento es culpa de el señor alcalde no comunica pero cuando dije mi compromiso en caso del convenio con los almuezo, quedo el apartado con el convenio de la DINIS. y no pasar para que los tenga todo, el alcalde maneja la corporación el sitio fue como viene de como los ordenamos. 25- Vil condona el convenio de la DINIS ya lo aprabo estoy de acuerdo lo firme el convenio. 26- Emilio Padilla al firmar convenio elegir responsables hacer comisiones y ordenar. 27- señor alcalde debemos tener en cuenta lo de turismo, capacitar en productos del pueblo y mostrar potencialidad nuestros productos, manejar papaya guayaba, que lo gente ha competido en pueblo un producto, no hay obligacion economica y abrir puestos, preparar ferias en folklor y turismo

28- Edmundo Luazo el que firma es el alcalde el pueblo son lo que son sus hijos, lo que hay que prevenir que las ideas se hagan bien, la parte cultural ayuda al desarrollo de turismo el complemento es el producto

29- señor alcalde esto es puntual o seguir estoy consciente de lo que se hace. los preguntas a los presente si estan de acuerdo con lo firma del convenio de la DINIS. 30 La Honorable Corporación, por mayoría simple acuerda de firme el convenio con la DINIS. no estan de acuerdo señores: Emilio Vargas, Chavarria y Nos Antonio Alessio, segundo y octavo regidores. 31- La secretaría de lectura al convenio de Cooperación y Asistencia Técnica entre la secretaría de Estado de la Presidencia y la corporación municipal de Diquis en materia de Desarrollo, Promoción y Turismo. 32 La Honorable Corporación municipal por mayo.



ria simple acuerdan de firme el convenio de cooperación y asistencia técnica entre la secretaría de Estado de la Presidencia y la corporación municipal de Diquis. no estan de acuerdo El segundo y octavo regidores señores: Emilio Vargas, Chavarria y Nos Antonio Alessio Vargas. el convenio con la ONG ALPA quedo pendiente de firmas. 6- Proyecto de Sdca de Riego Rio Narino. 1- señor alcalde, este es un tema de mucha importancia de discutido en la sesión pasada de hecho lo que se quiere es echar andar el proyecto las lagunas estan hechas, el agua esta represaada el agua esta allí, no se terminó el proyecto, el proyecto esta a disposion de un crédito de Lps. 450,000,00 para compra de tuberia y poder habilitar el proyecto se hablo si la alcaldia, podia apoyar a través de crédito, es un proyecto importante es una lastimo que no esta el profesor mundo. para los clases y comités pensar en darle funcionalidad al proyecto la municipalidad comprar esos tubos y donarlos con la calidad que estan incluidos los que quedaron fuera del proyecto si la alcaldia apoyo que ponga sus condiciones, no creo puedan habilitar el proyecto no se la posibilidad de los agricultores esta en posion y hablo el proyecto le va bonito y bien no habemos mado si la gente no esta seguro, no creo hayan mejores condiciones si nosotros no habemos algo la gente no ha confiar y no va ha trabajar. 2- Emilio Vargas, boy a reñir mi opinion no creo haya un divorcio de la alcaldia y los productores, la corporación tiene que empoderarse del proyecto esto es del pueblo pueden administrar el riego no el dinero lo tiene que pagar en la alcaldia, el alcalde es el administrador y otros tienen agencarse de lo que es del pueblo, no creo que el prectamo sea la solución, los bancos no pueden así por así en-



tema al proyecto Anticipo de de bozón, fues.
te y liberador de muchas cuestiones el agua de
ella la sociedad hay dos lagunas de esta
bien el tipo dar oportunidad de la bozón
tanto no que los usuarios lo operen abun-
dancia de bozón abuelo, la cultura de es
que los agricultores lo utilizan del campo.
La municipalidad debe bajar por todo y dar
oportunidades, si no para eso, si lo hacen
ellos para laberintos públicos hay gente de
baja a eso, en un aspecto no que para interés
de administras, que se de bajar por el pueblo
de esta de acuerdo y apoyo a los usuarios aun-
mo no irremediabilidad de acuerdo a las condi-
ciones este tipo no es posible, con los fondos
existentes el cultivo. 3- En el aspecto de es un
punto, como transitorio, las cosas que
más sean bienvenidas y bien vista y los
usuarios también abilitar las lagunas de
dar vida a pueblo, hay es de el proyecto de
datos de analíticas y bajar por el que no
tiene, esta sin apoyo de género empleo y
atención al requisito agricultor, esto de esta
procedencia, para tener actividades de pesca
y abilitar agua o otros personas que usen,
los que no han usado con las mismas con-
diciones. 4- Omar habla de mandar hacer pi-
los esto es una inversión para la misma
gente, los usuarios de que esto funcione y
hacer convenio con la punta. 5- Manuel
berando eso es una producción social de
vidas como corporación hacer abuelo, ser
público, abilitar 50 litros por minuto para
que circule en el río, se aperturan los hue-
los familiares con mucho agua. los des-
tinos de agua no son viables, se han perdi-

do el patrimonio la agricultura, este año para
un sistema prolongado, 6- En el aspecto de bajar
el agua en el río se disminuye las pilas de una
manera de tener, 7- pramos para formar in-
talar lo tubos hasta la perforación. 8- Omar
habla pramos tener agua allí con niveles de-
cretos pero de la parte de instalación hasta la
perforación de perforación al problema para
los que cualquiera pueda. 9- El plano de la for-
perforación esta de acuerdo en apoyar al pro-
yecto de agua de agua, con la tubería para
la abilitación de las lagunas. 9- En el as-
pecto de agua a necesidad que nos impliquen
la parte técnica y conocer los conceptos con la
licitación de perforación y perforación para
otros problemas. 10- Noi Diago en vista de
haber ampliado que no solo de necesidad lo que
está en el río. 11- de acuerdo unirse con la
punta Diagonal del Distrito de Lago de agua
de agua de la licitación de Agricultura y
ganadería para el 25/02/2019 a las 9:30
am. 7- Correspondencia recibida la licen-
tación de agua de la correspondencia licen-
da. 1- El señor alcalde informó a la corporación
de los usuarios para convenio de agua prologa-
das y vida del agua. ante la FAPV de catina-
bilidad de agua prologada y que el munici-
pio de Butayque es lo manejado. 2- La expo-
sición municipal manifiesto que debido a los
grandes problemas ambientales que se presen-
tan en el área de las comunidades han
Antonio del Placer y Playito localizadas
dentro de la reserva Biológica Cordillera de
Montañas, se hace necesario hacer actividades
de involucramiento de los usuarios con acciones
que permitan que las comunidades parti-

apen en su proteccion y conservacion 3. man
 lita el señor alcalde municipal que atraves
 de MANSUETA consero la disponibilidad de re-
 cursos economicos en el fondo de Bases Prelegadas
 y vida librete que administra el IEF, por lo
 que solicita la aprobacion de la honorable
 corporacion, para la preparacion y presenta-
 cion del proyecto denominado "Habermabi-
 lidad y Habermanga Herencia con enfoque de
 Ordenamiento territorial y gestion integral del
 riesgo a partir de la organizacion de los comu-
 nidos de microcuencas en las comunidades
 San Antonio de Playon y Playitas en el area
 de Reserva Biologica cordillera de Montecillo
 para lo cual tambien esta recibiendo la cola-
 boracion tecnica de la ONG ASOMA IUPA CO,
 co manejadora del area de reserva. La corporacion
 municipal aprobo por unanimidad la solicitud del
 señor alcalde municipal, comprometiendose a apoyar
 la gestion 2. Dolores Victoria Linares Padilla rep-
 terna regular quien apoya al proyecto de Agua
 Potable Cabeza de Puerto frente ante la corpora-
 cion el informe financiero año 2018 de la
 Junta Local del Proyecto de Agua Cabeza de
 Puerto:

Descripción	Saldo	Ingreso	Deposito	Egreso	Saldo
Saldo año 2017	3,378,00				
Enero febrero y marzo 2018					
Ingresos		7,778,00			
Depositos			4,000,00		
Egresos				3,640,00	
Saldo					7,138,00
mes de Abril a junio	9838,00				
Ingresos					
Depositos			7,250,00		



Egresos	9573,00				
Saldo					265,00
meses julio a sept.					
Ingresos		1,765,00			
Egresos			1,000,00		
Saldo					765,00
meses de Octubre a Diciembre					
Ingresos		1,265,00			
Egresos			600,00		
Saldo					665,00

El saldo en banco Bancapfe cuenta N° 1065664 hasta
 N° cuenta 7701011356. es de Lps. 229,759.77 saldo
 al 17/12/2018 3. Apiterique comayagua 18 de febr-
 ro del 2018. Señora miembros corporacion munici-
 pal de Apiterique su oficina, Honorables regidores
 por este medio me permito solicitar a la honora-
 ble corporacion municipal la aprobacion de la
 licencia: Nubia fidelina Ramaz Mejia, jefe de
 catastro municipal con identidad N° 0302-1969-00124
 para que a partir de lo fecha asuma en debida
 forma sus responsabilidades como encargada
 de la oficina de la alcaldia municipal de este
 municipio, tal peticion obedece a los nuevos
 controles internos de esta institucion y a la puesta
 en practica del sistema SAMI, por lo cual soli-
 cito sea tomada en cuenta la presente para su a-
 probacion atentamente firma y sello de Digna
 Marina Juarez Ramaz contadora municipal

4. La Honorable corporacion esta de acuerdo
 que la señora Nubia fidelina Ramaz Mejia
 actual jefe de catastro y portadora de cedula
 de identidad N° 0302-1969-00124 sea la
 encargada de Ejecutar de la municipa-
 lidad de Apiterique. 5. La contadora mu-
 nicipal presento ante la corporacion las
 siguientes ampliaciones y modificaciones



al presupuesto de Ingresos y egresos año 2019 para su aprobación. se detalla a continuación 1- ampliación amplíase por donación del poder ejecutivo (Caja presidencial año 2019 correspondiente al primer trimestre

Código	Descripción	Saldo
5420011-001-01207	Poder ejecutivo	30,000,00
5420011-001-01207	Cultura transparencia a cierra - Cajas Cuentas sin fondo de lucro	30,000,00
	Total	30,000,00

No	Código	Descripción	De más o menos
1-	11701501301101	Contribuciones para de queso diario	60,000,00
2-	161001100101101	Beneficio Prestaciones	10,000,00
3-	122001100101101	Personales	30,000,00
4-	211101501301101	Energía Eléctrica	60,000,00
5-	214201100101101	Telefonía fija	36,000,00
6-23	2001501301	mant y lep. de equipo y medios de transporte	30,000,00
7-25	601501301101	PUBLICIDAD Y PROPAG.	20,000,00
8-	35610501301101	gasolina	15,000,00
9-	3566201501301101	Diesel	15,000,00
10-	2340011001011105	Mant y lep. de otros cueros e int. varcos (quedas)	400,000,00
11-	542001160101207	Transp. asociación cueros sin fondo de lucro	720,000,00
	Total	720,000,00	720,000,00

6 La Honorable corporación municipal aprobó las ampliaciones y modificaciones al presupuesto de Ingresos y egresos año 2019 7- Contaminación de superficie. El suscrito jefe de la unidad de medio ambiente de Guatemala, Comayagua por medio de la presente hace constar que el día miércoles, 13 de febrero se realizó inspección en el área donde se construye el nuevo campo de fútbol municipal, se constató que se realizó un corte de control y medidas ya que



de cortaron árboles en un área que no sea incluida como campo de fútbol se realizó el corte total de 80 árboles de Huera casta árboles pequeños en crecimiento la altura era entre 5 y 12 metros al área intervenida. es de 84x92 metros y según fije las medidas es de 75x110 metros (máxima) por lo que no se mesuró realmente el corte de árboles en el área de 84x92 metros. se anexan fotos de la inspección y fotos de las dimensiones de una cancha de fútbol. 8- El señor flores aita pidió disculpas 9- Luis flores esto lo realizaron con moto tierra 10- No se fleeso esto no son pequeños don los pulmones del pueblo. esto de deficiente estas áreas debe haber coordinación y comunicación y se tenga más cuidado 11- Contaminación de superficie El jefe de la unidad de medio ambiente de este municipio el Sr. Jutierrez Depto de Comayagua por este medio hace constar que se realizó inspección en banco Concepción o Ollas del río campo de este municipio a un árbol de Huera casta en propiedad del señor Edmundo Ruigo el cual fue incendiado el día domingo 17 de febrero del presente año. se constató que el árbol está afectado por completo ya que su vida radica en una capa delgado de la corteza y corcho el corazón o su interior se encuentra totalmente seco y este permite que se pudiera incendiar con facilidad. El árbol puede mantenerse en pie por un tiempo más recomendándole hacer actividad de desrame. cortar las ramas que están en dirección a las viviendas. alidono y otros donos futuros, la afectación del árbol es en el tronco presenta una muerte anunciada se anexan fotos firmo y sello de Luis Gilberto flores jefe de la unidad municipal ambiental 18-



manuel fernandez como miembro del CODEM
 etible cuando detubieron los bomberos donde
 el profesor mundo, la filosofía es labrar
 nichas lo quite construye en una union de
 ver su entorno de propiedad es derramar el
 arbol y evitar un accidente. 19- Luis Alonso villa
 nuevo hay que prever la formacion de una
 colmena en el arbol. y para defensor segun
 informe hay que tener permiso de no que de
 aprobar la ley. 20 Luis flores hay que hacer
 las medidas de que forma. no ha querido la
 cancha. 21- Francisco Brito de diferente peso
 de no a defensor en forma o tolerada.
 22 Lolita lueso pregunta como va ha quedar
 la situacion del campo de futbol. 23- Luis
 O'boso Vilbueno lo correcto que queda como
 cancha municipal. 24- señor alcalde hay que
 tratar de no afectar los arboles, lo cambio
 de futbol que se va habilitar a iniciativa de los
 forenses para que los forenses tengan alternativas
 para jugar tenemos que pensar de acuerdo
 y hacer una inversión hay dos alternativas
 1- que sea exclusivamente del difon 2- que
 lo puedan utilizar todos los forenses del pueblo
 25 Francisco Pita me encuentra con partir la
 cancha es municipal pero debemos ser cla-
 ros. todas las aldeas tienen canchas que la
 administre el difon expio de todos los mejores
 aporitos. 26- Noel Alvaro el difon siempre ane-
 lado una cancha de futbol, hoy se presenta
 la oportunidad de tener un espacio lo estoy
 de acuerdo sea del difon, no creo que los
 forenses del pueblo vallan a jugar al difon
 27 Nel Rondona cada aldea desea su can-
 cha es una necesidad de los forenses del
 difon 28- Omar Carras en su caso hay

245
 varias comunidades no se si el difon abarca
 todos los finques de los campesinos esta lo en-
 cuenta es punto lo administren los muchachos
 que lo hagan por 203 meses. 29- Emilio las
 cosas mancomunadas no dan buenos resulta-
 dos la comunicacion es necesaria 30- manuel
 fernandez hay que reglamentar 31- moises men-
 dozo hay que ver la parte legal para lo que
 fue comprado el predio. 32- Elvira Vazquez en
 este caso no es grande peso delicado para mi
 ver no solo el difon puede practicar 33- señor
 alcalde hace 6 años el compra es predio para
 el proyecto abarantillado. estoy de acuerdo que
 lo administre los del difon. 34- Emilio en este
 caso hacer Documento al patronato con los fore-
 nes como responsables de ello 35- Francisco Pita
 predio no por tiempo en la administracion 36
 el pleno de la Corporacion esta de acuerdo que la
 misma cancha de futbol sea administrado por
 la comunidad del difon. 8- Dominio Pleno la
 sustentada cuenta de las solicitudes de Domi-
 nio pleno: 1- una sustentada por el señor don-
 los Liradio Maldonado Maldonado con iden-
 tidad 1209-1978-00042 de su propiedad ubica-
 da en las marinas la hubo por compra a la
 señora Maria de la Cruz Beniquez Ayala. si-
 gun documento de compra venta a su favor
 2 de la licita Dominio Pleno le acompaña poder-
 litera Honorable Corporacion Municipal de
 Quetzaltenango. yo por Antonio Quilo Maldo-
 nado, mayor de edad, solicita Dominio
 Pleno de su propiedad ubicada en el caserío
 la hubo por compra al señor por Elias Chapuz
 como aprobado legal al señor abogado
 Paul Alexander Aquiles Postillo con numero
 de carnet del colegio de abogados 22411 con

telefono 98 284590, que continúe su trámite 3
 solicitud presentada por la señora maria de
 los Angeles Diaz miétra de sus propiedades ubi-
 cada en el barrio los Angeles lo hubo por compra
 al señor Paul Suazo casillo 9-Varios: 1 se aten-
 des a lo foron a bi talencia quien pidio el apo-
 yo a lo corporación para lo aperturo de su
 negocio ya que esta siendo acedida por
 la policía 2- Elvoo Vargas hay que darle o por
 unidad a lo gente para que trabaje que le
 desembueho y sebueto como pueda. 10- cierre
 no habiendo mas de que tratar de esto la
 sesión a las 4:40 pm.

~~11~~ ~~11~~ ~~11~~
 1 Registros

~~11~~ ~~11~~
 2 Registros

Noris Melissa
 3 Registros

~~4 Registros~~

~~5 Registros~~

~~6 Registros~~

~~7 Registros~~

8 Registros

vice alcalde

~~Alcalde~~

mod. enmendos
 @ @ T

~~comunicado D.H.~~

secretario

